

ADENDO DE **RETIFICAÇÃO** AO EDITAL DE PROCESSO LICITATÓRIO – PREGÃO PRESENCIAL Nº.  
**3003.03/2017/PP**

O Município de Itaitinga/CE, através da PREGOEIRA oficial do Município, torna público, para conhecimento de todos os interessados, que haverá alteração no PREGÃO PRESENCIAL nº. 3003.03/2017/PP, cujo objeto: AQUISIÇÃO DE URNAS MORTUÁRIAS, BEM COMO OS SERVIÇOS DE ORNAMENTAÇÃO E TRANSLADO DO CORPO DESTINADOS A DOAÇÃO AS FAMILIAS EM ESTADO DE VULNERABILIDADE SOCIAL, DEVIDAMENTE IDENTIFICADAS PELA SECRETARIA DO TRABALHO E ASSISTENCIA SOCIAL DO MUNICÍPIO DE ITAITINGA/CE.

A PREGOEIRA, no uso de suas atribuições resolve alterar o edital nos seguintes termos:

**ALTERAÇÕES:**

**1. ALTERAÇÃO DO PREÂMBULO DO EDITAL:**

**Onde se ler:** “O(a) Pregoeira(a) Oficial do Município de ITAITINGA, Estado do Ceará, acima identificada no uso de suas atribuições legais, torna público que no **dia 17 de abril de 2017, às 09h:00 min (horário local)**”. **Leia-se:** “O(a) Pregoeira(a) Oficial do Município de ITAITINGA, Estado do Ceará, acima identificada no uso de suas atribuições legais, torna público que no **dia 17 de abril de 2017, às 14h:00 min (horário local)**”

**OBS:** necessidade de adequar o horário à veiculação da publicação na imprensa oficial, nos jornais Diário do Nordeste e Diário Oficial do Estado, no dia 03/04/2017.

2. As demais condições permanecem inalteradas.

Itaitinga-Ce, em 12 de Abril de 2017.



MARIA LEONEY MIRANDA SERPA  
PREGOEIRA OFICIAL  
Município de Itaitinga